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ВИТЯГ з ПРОТОКОЛУ № 2 
засідання Ради роботодавців  
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28 березня 2025 р.  
 

ПРИСУТНІ члени Ради роботодавців (надалі – Рада):  
Голова Ради: Вєдєнєєв Дмитро Валерійович;  
Члени Ради: Гриневич Людмила Володимирівна, Кудряченко Андрій Іванович, Писаревська 

Наталія Володимирівна, Фесенко Андрій Миколайович; 
ВІДСУТНІ члени Ради: немає. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
№ п/п Питання засідання Доповідач 

1 
Щодо ухвалення пропозицій до ОНП  Історія зі спеціальності 
В9 Історія та арахнологія на 2025 рік 

Вєдєнєєв Д.В. 

 
СЛУХАЛИ: Голову Ради Дмитра ВЄДЄНЄЄВА щодо ухвалення пропозицій до 
ОНП  Історія зі спеціальності В9 Історія та археологія на 2025 рік. 
 
ВИРІШИЛИ: за результатами засідання Ради для оновлення ОНП Історія зі спеціальності 
В9 Історія та археологія на 2025 рік ухвалити наступні пропозиції, щодо внесення змін до: 
1. Розділу 1 в п.3 Характеристика освітньої програми. Опис предметної області (замінити 
текст на нижчезазначений): 

Об’єкти вивчення – «минуле людства в усіх його проявах»; 
Цілі навчання – «підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері історії та/або археології та здійснювати викладацьку 
діяльність»; 

Теоретичний зміст предметної галузі – «система наукових теорій, концепцій, гіпотез, 
принципів, категорій, методів, понять, які використовуються в процесі історичного пізнання 
минулого різних суспільств та їх сегментів, явищ, персоналій, сукупності матеріальних, 
побутових, духовних, соціальних аспектів в конкретному просторовому та часовому 
вимірах»; 

Методи, методики і технології – «загальнонаукові і спеціальні наукові методи, які 
застосовуються під час здійснення історичних та археологічних досліджень, а також 
методики і технології, які використовуються для вивчення, збереження та використання 
пам’яток археології, історії і культури»; 

Інструменти та обладнання) – «спеціалізоване інформаційно-комунікаційне та мультимедійне 
обладнання; автоматизовані електронні архіви та бібліотечно-інформаційні системи; цифрові 
інструменти опрацювання текстової та графічної інформації». 
 
2. Розділу 1 п.5 «Викладання та оцінювання» в підпунктах: 

Викладання та навчання - додати текст (абзац) «Здобувачі мають можливість отримувати 
неформальну/інформальну освіту, залучатися до програм академічної мобільності у 
вітчизняних та зарубіжних закладах вищої освіти»; 

Оцінювання - додати текст (абзац) «Передбачено визнання результатів навчання в інших 
вітчизняних та зарубіжних закладах вищої освіти (https://osvita.kpi.ua/node/123) в тому числі 
у неформальній/ інформальній освіті (https://osvita.kpi.ua/node/179) та у програмах 
академічної мобільності (https://osvita.kpi.ua/node/186). Додаткова валідація даних 
результатів неформального навчання не передбачається». 



 
3. Розділі 1 п. 7 «Програмні результати навчання (замінити текст на нижчезазначений): 

ПРН 13 Узагальнювати результати власних наукових досліджень і презентувати їх у 
доповідях, публікаціях державною та іноземною мовами із дотриманням принципів 
академічної доброчесності та професійної етики; 
ПРН 14 Здійснювати викладацьку діяльність у закладах вищої освіти на основі сучасних 
освітніх технологій, а також принципів і практик європейських країн. 

 
 

Голова Ради      Дмитро ВЄДЄНЄЄВ 
 
 
 


